

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 04.06.2020 **Meldungsnummer:** HR01-1004902797

Kanton: SG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Licht Partei Schweiz (LPS), St. Gallen

Licht Partei Schweiz (LPS) c/o Ramon Frick Zilweg 15 9016 St. Gallen

Licht Partei Schweiz (LPS), in St. Gallen, CHE-373.937.140, c/o Ramon Frick, Zilweg 15, 9016 St. Gallen, Verein (Neueintragung). Statutendatum: 01.05.2020. Zweck: Die Licht Partei Schweiz trägt zum Aufbau einer freiheitlich gemeinschaftlichen Gesellschaft bei, welche in harmonischem Einklang mit allen Lebewesen, der Natur und dem Kosmos lebt. Die Licht Partei Schweiz vertritt die Ansicht der Licht Gemeinschaft Stadt St. Gallen, arbeitet mit dem Verein zusammen und bezweckt dessen Ziele aktiv umzusetzen. Es ist eines der Hauptziele des Vereins, die Rechte des Volkes zu schützen und zu wahren. Die Licht Partei Schweiz richtet ihren Fokus darauf, ihren Mitmenschen zukunftsorientierte Strategien, Systeme und Konzepte aufzuzeigen, um ihnen eine alternative Wahl zu ermöglichen. Die Licht Partei Schweiz ist ausserdem stets darin bestrebt, die Menschheit dazu aufzufordern 100% Eigenverantwortung zu übernehmen, um gemeinsam die Zukunft zu gestalten. Die Licht Partei Schweiz setzt sich weiter zum Ziel, eine Plattform aufzubauen, um die Menschheit weltweit zu vernetzen. Die Licht Partei Schweiz kann mit einzelnen Menschen sowie Organisationen zusammenarbeiten, mit denen sie sich ideell verbunden fühlt, wenn deren Ziele mit den vorliegenden Statuten und dessen Zweck übereinstimmen. Mittel: Mittel: Beiträge der Aktivmitglieder & Passivmitglieder; Spenden, Sammlungen und andere Zuwendungen. Eingetragene Personen: Frick, Ramon, von Oberbüren, in St. Gallen, Präsident des Vorstandes, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Schmid, Philipp, von Urnäsch, in Rehetobel, Vizepräsident des Vorstandes, Kassier, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Gut, Mario, von Reiden, in St. Gallen, Mitglied des Vorstandes, Aktuar, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Gut, Martin, von

Reiden, in St. Gallen, Mitglied des Vorstandes, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 4891 vom 29.05.2020

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton